

S M L O U V A

o poskytnutí práva k dočasnému užívání prostor v objektech Domu kultury Teplice, včetně poskytnutí souvisejících služeb

č. 47 / 18

Dům kultury Teplice, Mírové náměstí 2950, 415 01 Teplice, **tel.:** 417 515 911, **fax:** 417 515 966
IČO: 00081221 **DIČ:** CZ00081221
bankovní spojení: KB, a.s., Teplice, **č. ú.:** [REDACTED]
zastoupen: Ing. Přemyslem Šobou, ředitelem DK Teplice
pověřený zástupce k sepsání smlouvy: Eva Dietzová, **tel.:** 417 515 942, **e-mail:** obchod@dkteplice.cz
(dále jen DK Teplice)

a

Povodí Ohře, státní podnik, Bezručova 4219, 430 03 Chomutov, **tel.:** 474 636 111, **fax:** 474 627 288
IČ: 70889988 **DIČ:** CZ70889988
bankovní spojení: KB, a.s., Chomutov, **č. ú.:** 9137441/0100
zastoupen: Ing. Jiřím Nedomou, generálním ředitelem
pověřený zástupce: Ing. Radkem Jelínkem, ekonomickým ředitelem, **tel.:** 474 636 403,
e-mail: jelinek@poh.cz
Hana Lednová, sekretářka ekonomického a správního ředitele,
tel.: [REDACTED], 474 636 404, **e-mail:** lednova@poh.cz

(dále jen Pořadatel)

Zapsán v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl A, vložka 13052

Na základě smlouvy č. **K10/17** ze dne **18. 8. 2017** zajistí Dům kultury Teplice pořadateli akci za následujících smluvních podmínek:

Datum konání akce: **6. dubna 2018**
Objekt: **Krušnohorské divadlo Teplice**
Název akce: **Společenské setkání Povodí Ohře, s.p., SČVK, a.s., SVS, a.s.**
Počet osob při akci: **cca 550**

Prostory ke konání akce budou předány pořadateli: 6. dubna 2018 v 9.00 hod.

Doba využití jednotlivých prostor:	od	do
Oficiální začátek akce	17.00	23.00
Vestibul, Malý sál, Grand restaurant, Kavárna + šlauch, Salonek nad Kavárnou, Cukrárna, Bar, Pivnice - příprava	9.00	16.30
Vestibul, Malý sál, Grand restaurant, Kavárna + šlauch, Salonek nad Kavárnou, Cukrárna, Bar, Pivnice - akce	16.30	23.30
Šatny pro účinkující a pořadatele dle potřeby	15.30	23.30
Salonek nad Kavárnou – plesová úprava		
Pivnice - plesové využití		
Cukrárna – zázemí pro účinkující (Tepgastro nezajišťuje obsluhu, občerstvení)		

Prostory KD Teplice budou předány pořadatelem akce zpět: 6. dubna 2018 ve 23.30 hod.

Částka musí být uhrazena do data splatnosti faktury. Datum splatnosti zálohové faktury č. 18/10/0028 je 2. 4. 2018.

Cena za dočasné užívání prostor, vč. služeb se sjednává předběžnou částkou:	97 647 Kč
Cena dohodu: --- Celková cena včetně DPH 21%. záloha ve výši 100%:	97 647 Kč

Vratná kauce ve výši 10 000 Kč bude zúčtována s náklady, které vzniknou pořadateli akce.

Po ukončení bude akce vyúčtována následovně:

Za překročení sjednané doby trvání akce bude doučtována každá další započatá hodina v plné výši. V případě, že bude doba trvání akce kratší, bude poměrná část ceny sjednané smlouvou vrácena.

Dozory:	od	do
Hlavní pořadatel objednavatele při akci	Hana Lednová	9.00 23.30
Odpovědný pracovník DK - hlavní dozor	dle rozpisu služeb	8.00 23.30

Technické požadavky

Úprava sálů a přilehlých prostor	
Malý sál	plesová úprava dle plesového plánu a k jevišti přistavit schůdky, 1 stůl + 1 židle pro zvukaře v ostatních prostorách vlastní výzdoba (dohoda pořadatele s technikem DK, pan Jan Král, tel.: 734 346 258, o zavěšení vlastního loga na Malém sále)
Grand restaurant Kavárna a šlauch	GR: původní plesové postavení KAV: postavit dle plesového plánu, na kavárně 1 stůl + 1 židle pro zvukaře, šlauch: rautové postavení stolů (bez židlí), balkonek nad Kavárnou: plesová úprava (stoly, židle), Salonek nad Kavárnou – plesové postavení (stoly, židle)
Bar Pivnice Cukrárna	BAR: původní plesové postavení pivnice: postavit dle přiloženého (upraveného) plesového plánu cukrárna: zázemí pro účinkující
Prezence	do vestibulu umístit 5 stolů + 10 židlí (přípitek), vlastní loga (hlavní dozor zajistí únikové cesty)
schodiště vlevo	tombola - NE

Ostatní ujednání

Zákaz produkce s otevřeným ohněm pod pokutou 10 000 Kč. Při vzniku škod způsobených požárem uhradí pořadatel veškeré škody v plné výši včetně pokuty za porušení zákazu.

Zákaz kouření ve všech objektech a prostorách Domu kultury Teplice, Krušnohorském divadle a Zahradním domě. Při porušení tohoto ustanovení pořadatel uhradí pokutu 5 000 Kč.

V době konání akce je v prostorách DK a Krušnohorského divadla zakázána konzumace doneseného jídla, pití včetně alkoholických nápojů z tomboly a toxických a návykových látek pod pokutou 5 000 Kč.

Ozvučení

	počet	umístění
mikrofony na stojanu s-váhou	---	
mikrofony bezdrátové	---	
předsednictvo	---	
řečnický pult	---	
jiné	---	v baru a v ostatních prostorách vlastní zvukové aparatury hudebních skupin i vlastní bedny pro DJ!
nahrávání akce: ---		
Reprodukováná hudba		
repertoár		

Technické vybavení: osvětlení sálů standardní, dále dohoda pořadatele s elektrem DK, pan **Miroslav Košnar**, tel.: [REDACTED], MS - světelné hlavy v průběhu plesu

Služby

	počet	od		počet	od
osvětlovač	1	12.00 hod.	zvukař	1	12.00 hod.
uvaděči - PS	---	---	šatnářky	4	16.00 hod.
pořadatelská služba	4	16.00 hod.	jevištní technik	---	---
jiné ujednání	- počet šatnářů, pořadatelské služby (požární hlídka) – určí DK Teplice				

Různé

DK zajistí bezpečnostní službu k udržování pořádku v počtu 4 osob po celou dobu konání plesu a ke vstupu na kontrolu vstupenek, která podléhá pokynům určeného pracovníka DK-HD.

„Obě smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva bude organizací Dům kultury Teplice uveřejněna v registru smluv dle Zákona o registru smluv (340/2015 Sb.). Všechny informace uvedené ve smlouvě jsou považovány za veřejné.“

Pořadatel je povinen splnit oznamovací povinnost a odvést poplatky za autorská práva ochranným organizacím. Pořadatel se zavazuje dodržet obsah akce, který odpovídá názvu uvedenému ve smlouvě. V případě nedodržení tohoto ustanovení má DK Teplice právo odstoupit od smlouvy, kauce 10 000 Kč v tomto případě propadá ve prospěch DK.

Pořadatel si osobně očisluje stoly.

Obsluhu a občerstvení si zajistí pořadatel osobně u nájemce v KD - fa TEPGASTRO pan **Martin Prokeš**,
[REDACTED].

Compliance doložka

1. Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že v průběhu vyjednávání o této Smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně, a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této Smlouvy a veškerých činností s ní souvisejících.

2. Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), tj. jednat tak, aby kterákoli ze smluvních stran nemohla být přičtena odpovědnost podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákoníku, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti kterékoli ze smluvních stran, včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.

3. Druhá smluvní strana (zhotovitel, kupující, prodávající, pronajímatel, nájemce, atd.) prohlašuje, že se seznámila se zásadami, hodnotami a cíli Compliance programu Povodí Ohře, s.p. (viz http://www.poh.cz/profilfirmy/Compliance_programy.htm), dále s Etickým kodexem Povodí Ohře, státní podnik a Protikorupčním programem Povodí Ohře, státní podnik. Druhá smluvní strana se při plnění této Smlouvy zavazuje po celou dobu jejího trvání dodržovat zásady a hodnoty obsažené v uvedených dokumentech, pokud to jejich povaha umožňuje.

4. Smluvní strany se dále zavazují navzájem si neprodleně oznámit důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty jakéhokoli z trestných činů, zejména trestného činu korupční povahy, a to bez ohledu a nad rámec případné zákonné oznamovací povinnosti; obdobné platí ve vztahu k jednání, které je v rozporu se zásadami vyjádřenými v tomto článku.

Nedílnou součástí smlouvy jsou "**Všeobecné podmínky o poskytnutí práva k dočasnému užívání prostor v DK Teplice, včetně poskytnutí souvisejících služeb**", které obsahují všeobecná ustanovení týkající se zabezpečení akce a dalších smluvních podmínek mezi pořadatelem a DK Teplice. Pořadatel je povinen se řídit příslušným plesovým řádem DK Teplice. Pořadatel svým podpisem bere na vědomí tato ustanovení. Smlouva nabývá platnosti podpisem oprávněných zástupců obou smluvních stran. Tato smlouva je vyhotovena ve třech provedeních, přičemž každé má platnost originálu, z nichž pořadatel obdrží jedno vyhotovení a druhá strana obdrží dvě vyhotovení.

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední ze smluvních stran a účinnosti zveřejněním v Registru smluv, pokud této účinnosti dle příslušných ustanovení smlouvy nenabude později.

Smluvní strany nepovažují žádné ustanovení smlouvy za obchodní tajemství

V Chomutově dne 22. 2. 2018

V Teplicích dne 19. února 2018

Razítko a podpis pořadatele

Ing. Přemysl Šoba, ředitel Domu kultury Teplice

